

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA – sv. maše so v cerkvi		
NEDELJA, 9. 7.- 14. MED LETOM	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Silvestra Partljiča
PONEDELJEK, 10. 7. <i>Amalija, red</i>	18.30	- po namenu darovalca
TOREK, 11. 7. <i>BENEDIKT, opat, zavet. Evrope</i>	18.30	za + Hildo Štancer
SREDA, 12. 7 <i>Mohor šk in Fortunat, diak. muč</i>	18.30	za + Marijo Rebolj <i>molitev za družine</i>
ČETRTEK, 13. 7. - <i>Henrik, (Hinko) II., cesar</i>	18.30	za + pokojne iz družine Jagarinec <i>molitev za duhovne poklice</i>
PETEK, 14. 7. <i>Kamil de Lellis, duh, red. ust.</i>	18.30	- v dober namen <i>češčenje Najsvetejšega</i>
SOBOTA, 15. 7. Bonaventura, šk, cer. uč	18.30	za + Ano (Nušo) Hojnik
NEDELJA, 16. 7. 15. ned. med letom	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Terezijo in starše Mohorko
DOBROVCE		
NEDELJA, 9. 7. <i>14 med letom</i>	9.00	za + Marijo Kontarščak
PETEK, 14. 7.	17.30	za + Milana in starše Kline ter Benjamina Čandra
NEDELJA, 16. 7. <i>15. med letom</i>	9.00	- za zdravje
KAPLJICA ROSE		
<i>Kar bo izražalo našo lepoto v Božjih očeh, je način kako smo ljubili Boga in kako smo ljubili bližnje.</i>		
		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com ; Odgovarja: Jože Šomen, župnik



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 27

9. julij 2023

14. NEDELJA MED LETOM

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Vzemite nase moj jarem in učite se od mene, ker sem krotak in v srcu ponižen, in našli boste počitek svojim dušam; kajti moj jarem je prijeten in moje breme je lahko.« *Mt 11,29-30*

PRIDITE, OBTEŽENI

Naša družba dela reklame za močne, zmogovalne, neustrašene posameznike na vseh področjih od politike, do športa in ekonomije. Postavljeni so kot "vzorniki" in mnogi jim sledijo.

Seveda so "prva mesta" maloštevilna, nekateri ljudje se za vsako ceno skušajo "zriniti naprej", kar slabša odnose med ljudmi.



Nasproti temu vrednotenju se Jezus predstavi kot "krotak in iz srca ponižen", ter nastopi v oporo ubogih, stiskanih, zapostavljenih.

Mnogi Jezusovi sodobniki so bili obteženi, ko so jih Judovski voditelji izključili iz javnega življenja. Judje so namreč poznali 613 predpisov, ki bi jih naj pravoverni Judje izpolnjevali. Seveda večina, posebej revnejši, ki so se vsak dan

posebej borili za preživetje, tega niso mogli izpolnjevati. Posledično so bili izključeni iz javnega življenja; tem so bili še pridruženi bolniki kot gobavci in ljudje s podobnimi boleznimi. Te zapostavljene Jezus najprej nagovori: "Pridite vsi, ki ste obteženi, jaz vas bom poživil.

Jezus spoštuje zapovedi in predpise, noče pa, da bi to bil razlog za diskriminacijo in krivico. On je vedno na strani ubogih in ponižanih. Zato vabi: "pridite k meni ... Jaz vas bom poživil.

Jezus se v Svetem Duhu enako skozi vso zgodovino ponudi, da nosi naša bremena starosti, bolezni, neuspehov, osamljenosti, izključenosti iz družbe...

Ko naš križ on "prime na drugem koncu", se naše stanje povsem spremeni. Naše, morda že ogroženo življenje, dobi smisel. Zato zaupanje Jezusu vedno pomeni novo priložnost.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA bo v *pone- deljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h* **Vabljeni k molitvi!**

ZAKRAMENT SV. ZAKONA sta prejela
ALEKSANDER FINGUŠT in
JASMINA LESJAK



Na novoporočenca ključemo
Božji blagoslov!

NOVI KRISTJAN JE POSTAL
JAN ANTONČIČ iz Radizela.
Srečnim staršem čestitamo!

AREHOVA NEDELJA

Praznovanje sv. Henrika na Pohorju bo v nedeljo, 16. julija. Sv. maša bo ob 11h .
Vabljeni.



Sv. Henrik se je rodil leta 973 na dvoru bavarskega vojvoda Henrika.

Šolo je obiskoval pri stolni cerkvi v Hildesheimu, potem pa ga je vzgajal regensburški škof sv. Volbenk.

Henrik je vse svoje življenje uravnaval po naukih tega svetega moža, tako da je tudi sam dosegel svetniško slavo. Cerkev v njem spoštuje vladarja, ki je ves svoj vpliv zastavil v blagor Cerkve in je slovel po osebni pobožnosti, spokornosti in velikodušnosti.

Za rimsko-nemškega cesarja je Henrika II. kronal papež Benedikt VIII. leta 1021 v Rimu. Cesar Henrik II. ima posebne zasluge

za škofiji Bamberg, kjer je dal postaviti znamenito stolnico, in za škofijo Basel v Švici. Pokopan je v stolnici v Bambergu.



Tudi pri darilih se je trudil biti pravičen. Spodbujal je bogate, naj s sredstvi, ki jim jih je Bog naklonil, podpirajo revne.
Pobožni cesar, ki so mu pravili tudi 'menih na cesarskem prestolu', je umrl 13. julija 1024. [www/revija.ognjisce.si](http://www.revija.ognjisce.si)

Cerkev sv. Areha na Pohorju je podružnica župnije Šmartno na Pohorju. To področje je po cerkvi dobilo ime: "Na Arehu".

Cerkev je posvečena sv. Henriku, katerega ime se je skozi čas spremenilo v Areh. Cerkev se prvič omenja leta 1545. V letih 1650 in 1659 je bila povečana in je dobila današnjo podobo. V njej je lep baročni oltar, ki ga je v letih



1750 –1756 izdelal Jožef Straub. Ta čas je oltar v restavratorski delavnici in ga začasno nadomešča slika, ki predstavlja svetnika.

UTRINKI Z ORATORIJA

Na letošnjem oratoriju smo spoznali glavnega junaka Bilba. V prvih treh dneh je bil kar 90 otrokom in animatorjem vzornik ter jim dokazal,

da se z **vztrajnostjo in božjo previdnostjo** da veliko doseči.



Da bomo letos spoznali občutke in doživljanje animatorjev ter otrok, smo jih povabili, da povedo njihove izkušnje. Svoje mnenje je podala pomočnica Lucija: "Kot pomočnica sem v prvih treh dneh videla trud, ki je zares vložen v oratorij. Animatorji ne dobijo dovolj hvale za delo, ki ga vestno in s srcem opravljajo, to vidiš šele, ko nosiš za odtенок svetlejšo majico od njih. Čeprav nisi plačan v denarju, se pa vse povrne v objemih in presenetljivih zapetnicah." Oratorij bo trajal še tri dni in v teh treh dneh nas bo Bilbo naučil še marsikaterih pomembnih stvari, ki nam bodo prišle prav v življenju in na naši poti do Nebes.

(Več v naslednji številki SŽL) Nuša Vekuš

GOSPOD JEZUS,

s Teboj želimo slaviti Očeta, ki majhnim razodeva Božje kraljestvo.

Ko si rekel: "Če ne postanete kakor otroci, ne pridete v nebeško kraljestvo," si nas presenetil, ker smo nagnjeni

k razumarstvu.

V naše življenje vstopaš z nedolžnim in odprtim srcem, da bi tudi naša srca usposobil za ljubezen. Pogosto drago plačujemo, ker te iščemo tam, kjer te ni, medtem, ko je Tvoja ljubezen zastojna in nas nagovarja z vseh strani.

Gospod, daj nam ponižno srce, ki bo hrepenelo po Tebi, srce, ki se bo hotelo rešiti svojega bremena in sprejeti Tvoje, ki je lahko in ga ni težko nositi.

Hvala Ti, Gospod, da si na križ nesel vsa naša bremena in s tem začrtal pot ponižnosti, ki vodi k Tebi, kjer se dobi počitek.

www.Cursillos.ca

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

MOŽ: "Žena, kakšna je razlika med taxijem in avtobusom?" – Žena: "Ne vem." – Mož: "Greva z avtobusom."

VNUKEC je na vsak način hotel videti prave tatove, pa smo ga peljali na davčno upravo."

PRIJATELJICI: – "Ali bi ga ti vzela, če bi bila na mojem mestu?" – "Če bi jaz bila na tvojem mestu bi vzela vsakega."